
Liste de pièces
Réf. Description # de pièce (OEM) Qté.

1 Assemblage support principal 00AI-101 2
2 Aile gauche 02AI-001G 1
3 Aile droite 02AI-001D 1
4 Boulon à tête hexagonal 1/4''-20 NC x 5/8'' HB-1/4-20NCx5/8 12
5 Rondelle d'appui 1/4'' SAE zinc blanc FW-1/4-SAE 12
6 Écrou de nylon 1/4"-20NC HLN-1/4-20NC 12
7 Boulon à tête hex. 7/16''-14 NC x 1-1/4'' HB-7/16-14NCx1-1/4 4
8 Rondelle d'appui 3/8'' USS zinc blanc FW-3/8-USS 4
9 Écrou de retenue 00AI-102 4

4

5

6

2

1

3
2

1

6

4

5

7

89

INSTALLATION DES AILES
GAUCHE ET DROITE

ÉTAPE 1 - Fixez l'aile gauche (#2) aux supports principaux (#1) avec six (6) boulons 1/4-20NCx5/8 (#4), six (6) rondelles
1/4-SAE (#5) et six (6) écrous 1/4-20NC (#6).

A

DETAIL A

99AI-001



Mettre à distance égale

Installer les pièces
du bon côté

8 7

9

1 1/2"
38.1mmEnviron

ÉTAPE  2 - Placez les deux (2) écrous de retenue (#9) comme montré ci-dessous .Installez chacune des ailes assemblées
au Cat Track avec deux(2) boulons 7/16-14NCx1-1/4 (#7) et deux(2) rondelles 3/8-USS (#8) aux écrous de retenue (#9).

ÉTAPE  3 - Ajustez les ailes de façon à ce que l'avant et l'arrière des ailes soient à distance égale de la chenille .


